



河野太郎



菅义伟

日本媒体30日报道，日本内阁官房长官菅义伟有意竞选执政党自民党总裁（党首）。共同社报道，菅义伟告诉自民党干事长二阶俊博，他有意竞选党内最高职位。

日本首相安倍晋三28日因身体原因宣布辞职。日本舆论普遍认为，前外务大臣岸田文雄、自民党前干事长石破茂、现任防卫大臣河野太郎和菅义伟是最具竞争力的候选人。

共同社30日报道，自民党正探讨9月17日召集临时国会选出新首相。目前，自民党关于总裁选举已就9月8日发布公告、14日投计票的日程展开最终协调。

谁来接安倍的班

日本舆论认为这四人最具竞争力



石破茂



岸田文雄

护者稻田朋美、前总务大臣野田圣子也表态有意竞选党总裁。

NHK报道，日本环境大臣、前首相小泉纯一郎之子小泉进次郎已决定不参选，将支持现年56岁的防卫大臣河野太郎。共同社报道，河野太郎本月初在接受日本杂志《周刊文春》采访时曾直言“将尽最大努力（成为下一任首相）”。报道称，河野太郎说：“我从首次当选（议员）时就说，‘最终目标是首相’。”河野太郎1996年首次当选国会议员，至今连续8次当选，属于自民党内的麻生派。2009年，河野太郎曾参加过自民党总裁选举，但未能获胜。2017年，河野出任外务大臣，去年9月改任防卫大臣。河野太郎以及茂木敏充都曾在美国留学，英语流利，可能有助于提升日本的国际影响力。

石破茂现年63岁，迄今已经当了34年国会议员，除了自民党干事长职务外，还曾担任过防卫大臣、地方创新大臣。他在自民党基层党员中有较高支持度，近期民调中连续超过安倍晋三，被选为最合适首相人选。2018年自民党总裁选举时，安倍晋三在地方党员和支持者投票中险胜石破茂，但在国会议员中的得票数是后者的4.5倍。按二阶俊博的说法，9月的总裁选举将跳过地方党员和支持者投票，由自民党394名国会议员和47个都道府县各派3名代表参加，候选者竞争共计

535张选票。石破茂是自民党内的小派系，共有19名国会议员。石破茂此前曾三次参加自民党总裁选举，距离首相位置最近的一次是2012年9月，在第一轮投票中拔得头筹，但第二轮投票被安倍晋三反超。共同社解读，简化选举投票对石破茂当选可能是致命打击，因为竞选党总裁需要至少20名国会议员提名。

岸田文雄现年63岁，曾担任过内阁府特命担当大臣、外务大臣、防卫大臣，现任自民党政策调查会长，他领导的岸田派包括47名国会议员。共同社报道，岸田文雄长期被视为安倍晋三的继任者，一直“耐心等待成为首相的那一天”，但存在感比较弱。即便在岸田派内部，也有人认为他缺乏领导气场，这让一些党员担忧日后众议院选举时缺乏足够强大的门面支撑。

安倍晋三拒绝提及心仪的继任人选。现任副首相兼财务大臣麻生太郎28日否认有意竞选，说将支持与他志同道合的候选人。麻生太郎2008年至2009年期间担任首相，他领导的麻生派有54名国会议员。日本大学法学院教授岩崎正洋告诉共同社记者，麻生太郎可能支持岸田文雄，他试图作为“造王者”在新政府中继续发挥影响力。

综合新华社、环球网等消息

阿联酋正式结束抵制以色列 总统签署法案解禁两国间贸易和商业往来

综合新华社8月30日消息

阿联酋总统哈利法当地时间29日签署法案，宣布废除该国1972年颁布的抵制以色列的有关法案，从而使阿联酋的个人和实体可以与以色列进行贸易等各种形式的合作。

阿联酋阿布扎比王储穆罕默德、以色列总理内塔尼亚胡和美国总统特朗普13日进行三方通话后达成协议，同意阿联酋与以色列实现关系全面正常化。两国稍后将签署一系列协议，涉及投资、

旅游、直航、安全、互设使馆等。

美联社报道，阿联酋总统哈利法颁布政令意味着阿联酋和以色列之间的贸易和商业往来正式解禁，同时进一步巩固两国13日达成的协议。阿联酋官方通讯社报道，这项政令允许以色列人和以色列企业在阿联酋经商，允许买卖以色列商品。“这项新政令显示阿联酋努力扩大与以色列的外交和商业合作”，制定出“共同合作的路线图、通过刺激经济增长和技术创新建立双边关系”。据报

道，一些以色列企业已经与阿联酋的合作伙伴签署协议，而废除旧法案可能扩大双方的合作范围，比如在航空领域或银行和金融领域等。

阿联酋成为继埃及和约旦之后，阿拉伯国家中第三个与以色列实现关系正常化的国家。虽然阿拉伯世界普遍对以色列缺乏信任，但阿联酋历史上没有与以色列发生过战争，也没有犹太人定居的历史问题。阿联酋与以色列16日开通电话服务，两国外长同

日通电话。

以色列航空公司定于本月31日执飞首个从以色列直飞阿联酋的商业航班，从特拉维夫飞往阿布扎比，航班号LY971，971为阿联酋国际电话代码；该航班将于9月1日返回特拉维夫，航班号为LY972，972为以色列国际电话代码。路透社以美国政府官员为消息源报道，LY971航班乘客将包括美国总统高级顾问、特朗普的女婿库什纳。

按美联社说法，阿联酋近年

来一直与以色列私下接触，允许以色列人以第三国护照入境从事贸易。另外，与以色列实现关系正常化也有助于阿联酋从美国获得更先进的武器，如F-35战机。目前，在整个中东地区，仅以色列军队装备F-35战机。

哈利法总统2004年开始执政，2014年1月突发中风，此后极少出现在公众视野，政务多由阿布扎比王储穆罕默德打理。穆罕默德视伊朗为威胁，力主增强阿联酋的军事力量。